

“快报年度百场演出巨献”首个剧目昨晚倾情上演 6小时《牡丹亭》，现场座无虚席

昨夜7点至今天凌晨1点，南京631牛达剧场连续上演了6小时昆曲《牡丹亭》。这场演出是“《现代快报》年度百场演出巨献”的首场演出。虽然这出名剧的演出时间比较长，但全场几乎座无虚席，多数观众看完完整场演出才离开剧场。此后每个星期，快报都将在这家剧场主办昆曲、话剧、音乐会、儿童剧等演出，也将赠送演出体验券，邀请快报读者免费观看。



小朋友和老外都看得津津有味

演出现场座无虚席

昨晚七点，《牡丹亭》开唱之时，全场座无虚席。一开场唱的是《春香闹学》这一段，看着舞台上的春香再三向老先生提出稀奇古怪的问题，台下观众都忍不住笑了起来。但是为了不扰乱整个剧场中安静、舒缓的气氛，没有人放声大笑，只是发出了微微的笑声。《游园惊梦》《离魂》《冥誓》《回生》等片段，都掀起了全场的高潮，虽然观众不能像看演唱会那样来个合大唱，但当演员谢幕时，台下掌声格外响亮。

快报读者提前做功课

演出进行到11点左右，有部分带着小朋友观看演出的家长提前离场，此后还有一些上了年纪的观众先后离场，但大部分观众都欣赏完了全剧才依依不舍地离开了剧场。这些“坚持到最后”的观众中还有不少外国观众，他们兴奋地向记者表示：“我第一次在南京看到这么完美、这么原汁原味的昆曲演出。”

据了解，昨夜的这场精彩演出还吸引了南京市文联党组

书记、常务副主席张玉宝，市戏剧家协会秘书长史进等人前来观看。

年轻“粉丝”劲头最足

记者在演出现场看到，观众之中很多都是年轻人。在场外接受采访时，昆剧院的王斌导演介绍，这几年昆曲的年轻粉丝团壮大得十分快。这场演出中，南京好几家高校都是组团前来观看的。这些大学生劲头最足，几乎全部是看完全场才离开现场的。在演出筹备之时，江苏省演艺集团昆剧院院长柯军觉得，能否看完这么长的演出对观众是种挑战，不过观众却觉得这是前所未有的享受，并不是挑战。

今晚还有精彩演出

今晚，昆曲名家名段演唱会也在631牛达剧场隆重开演。在这场演出中，来自上海的著名昆曲表演艺术家计镇华、梁谷音、刘异龙，将和我省著名昆曲表演艺术家柯军、胡锦芳、赵坚、李鸿良、孔爱萍等一一登台演出《长生殿》《桃花扇》《牡丹亭》《艳云亭》等精彩选段。快报记者 沈梅 摄影 泱波



《牡丹亭》演出现场

麦当娜喜事将近?

男友父亲爆她将举行婚礼，麦姐自己并不承认

据香港媒体报道，与22岁巴西年轻男模 Jesus Luz 拍拖半年的麦当娜，最近被 Jesus 父亲踢爆，将与 Jesus 在纽约举行喀巴拉教婚礼，虽然不知道是否具有法律效力，但已证明二人的关系迈进了一大步！

巴西年轻男模 Jesus 的父亲 Luiz Heito，接受巴西杂志《Quem》访问时，踢爆儿子与麦当娜将于近期在纽约举行婚礼，但他不清楚婚礼是否具法律效力：“我的理解是，这个(婚礼)是他们目前关系的一个正常结果，他们已经同居，我不知道会不会有个真正的婚礼，但我很肯定我儿子现在很开心！”他还透露儿子帮麦当娜带孩子：“Jesus 跟他们一起踢球，他很得小



麦当娜与22岁的巴西男模

朋友欢心，也很喜欢小朋友。”他表示与麦当娜打电话时用法语沟通，大赞麦当娜十分正常及有礼，不觉得她凶恶。

不过，面对自己即将结婚的传闻，麦当娜日前做出了否认。 娱闻

王菲复出要狂捞8000万

5月20日，王菲为某厂商代言的洗发水广告将在各大电视台同步播出。王菲就靠一头长发，轻松捞走了2000万高额广告费，天后魅力果然非同凡响。而接下来，她还会有什么抢钱计划？记者连续几日追访演出商、

音乐人、电影圈知情人士，获悉王菲这一次的复出，绝不是小打小闹，而是各个领域都有大动作。如果这些计划到年底都能付诸实现，那她的复出一仗将收获近8000万的天价报酬。

重庆晨报

“画坛猛虎”来宁办展

“高山景行——冯大中艺术展”日前在省美术馆隆重开幕，共展出画家20多年来创作的精品集成70余件，其中既有丈八巨构，也有蝇尺小品，既有展现猛虎百态的虎画，也有雄浑野逸的山水画。

60岁的冯大中是辽宁省美

协副主席，因画虎扬名。他笔下的虎沉静威严、细腻敏感，画家将人格赋予虎，其作品中的虎曾在上世纪80年代打动了一代人，当时赵朴初就赞之“画坛有猛虎，大中堪称王”。展览将于5月22日结束。

快报记者 李谷

黄蓓佳向“特校”捐赠力作

昨日是全国第19个助残日，著名儿童文学作家黄蓓佳昨日上午来到南京特殊教育职业技术学院，与在校学生进行了面对面的交流座谈，并向他们捐赠了自己的小说力作《你是我的宝贝》。南京特殊教育职业技术学院是全国唯一一所专门

培养残疾儿童教育教师的专业学校，著名作家毕飞宇也曾在此任教，黄蓓佳的这本小说也正是以残疾儿童的生活为题材，因此，她选择向该校学生捐赠自己的图书，以此表达对残疾儿童教育的关注。

快报记者 李谷

“OFFICE时尚达人”来宁选拔

昨天，“OFFICE时尚达人”选拔赛南京站报名活动在南京新街口火热进行。比赛现场，有6名选手将晋级参加第二轮的城市大赛，另有4名将通过网络和短信形式选出。据主办方之一，江苏音乐频率City FM89.7透露，本次活动斥资千万，总冠

军将被送往欧洲时尚之都进行专业强化训练，并签约成为东南卫视时尚栏目主持人，同时还有登上时尚杂志封面的机会。据了解，这项活动从5月1日开始，每周日19:35在东南卫视《奥康OFFICE时尚达人》栏目播出。 快报记者 沈梅

迈克尔·杰克逊患皮肤癌?

恩师泰勒痛斥谣言

即将于7月在英国举办谢幕演出的迈克尔·杰克逊再一次被乌云笼罩。据国外媒体报道，迈克尔·杰克逊在一次例行体检中被发现有皮肤癌迹象。据知情人透露，迈克尔·杰克逊本人在得知这一消息后曾一度十分焦虑，不过由于医生已保证他的疾病能被治愈，因此他现在对于完成7月的谢幕演出信心十足。

今年4月被查出皮肤癌

据报道，迈克尔·杰克逊是在4月的身体检查中被发现患病的。负责为迈克尔·杰克逊检查身体的皮肤科专家在杰克逊的上身发现了皮肤癌迹象，并且在其脸上也发现了若干早期癌细胞。据了解，在被确诊患癌后，迈克尔·杰克逊曾一度十分焦虑，不过经医生保证能治疗好他的疾病后，迈克尔·杰克逊才重新对

生活充满信心。目前，为了早日治愈疾病，迈克尔·杰克逊定期拜访皮肤科专家，并在4月22日到洛杉矶 Cedars-Sinai 医院为治病做了相关的检测。

传患病与漂白皮肤有关

众所周知，迈克尔·杰克逊为了掩盖自己的白癜风病情曾多次把皮肤漂白，并且隆鼻。因此有媒体推测，迈克尔·杰克逊此次被查出患癌症和漂白皮肤不无关系。据了解，迈克尔·杰克逊在今年3月6日宣布举办谢幕演出后便状况不断，3月份，有演出公司以其违反合同为由发函阻止其在伦敦演出，如今他又面临疾病的威胁。不过，由于这次在伦敦举办的谢幕演出对这位饱经风霜的“流行之王”具有特殊的意义，而且50场演出的门票都销售一空，因此，

杰克逊本人对于完成演出志在必得。昨日下午，记者就此事致电迈克尔·杰克逊的恩师巴比·泰勒。对于爱徒的患病消息，巴比·泰勒痛斥：“又是谁在造谣，他绝对不可能得癌症，他只是皮肤自身带的一种病而已。”

28年脸都整完了

迈克尔·杰克逊自1981年首次进行隆鼻手术后，他就不断地在自己身上从头到脚大修。他接受过十余次面部整容手术，涉及部位包括鼻子、下颚、嘴唇和面颊。为了掩盖自己的白癜风病情，他在面部和身体上大做手脚，同时还进行了注射和移植手术，将皮肤漂白，鼻子也变成了高挺的欧式鼻，此外，他还对眉、眼、耳、颧骨进行修整。有整形外科医生透露，迈克尔·杰克逊的脸曾经出现了“坍塌现



杰克逊一副病态 资料图片

象”，原因是他的鼻子做过多次手术，已经比原来的小了许多，后经医生从他的耳部取下了一些软骨组织对其鼻子进行了修复，才又一次拯救了他那快要坍塌的鼻子。 网易

南京宁益眼科中心

地址：中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话：025-83224736 83304616-50565